



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO

RESOLUCIÓN de 18 de marzo de 2021, de la Secretaría General de Educación, por la que se realiza corrección de errores a la Resolución de 15 de febrero de 2021 por la que se hacen públicas, con carácter definitivo, la plantilla orgánica y la composición de unidades, para el curso escolar 2021/2022, de los centros públicos dependientes de la Consejería de Educación y Empleo donde imparten enseñanza los funcionarios del Cuerpo de Maestros. (2021060862)

Advertidos errores en la Resolución de 15 de febrero de 2021, de la Secretaría General de Educación, por la que se hacen públicas, con carácter definitivo, la plantilla orgánica y la composición de unidades, para el curso escolar 2021/2022, de los centros públicos dependientes de la Consejería de Educación y Empleo donde imparten enseñanza los funcionarios del Cuerpo de Maestros (Diario Oficial de Extremadura n.º 36, de 23 de febrero de 2021),

RESUELVO

Único: Proceder a la oportuna rectificación, en los siguientes términos:

En el ANEXO III, en la página 10483, donde dice:

Localidad: Cáceres	Municipio: Cáceres		
10000786	I.E.S. VIRGEN DE GUADALUPE		
Domicilio: C/ MÉDICO SORAPAN, 2			
Teléfono: 927006700	Zona de concurso:	C. postal: 10002	
Especialidad	PI	Va	R it
00597060 PEDAGOGÍA TERAPÉUTICA	1	0	
00597037 AUDICIÓN Y LENGUAJE	1	1	

Debe decir:

Localidad: Cáceres	Municipio: Cáceres		
10000786	I.E.S. VIRGEN DE GUADALUPE		
Domicilio: C/ MÉDICO SORAPAN, 2			
Teléfono: 927006700	Zona de concurso:	C. postal: 10002	
Especialidad	PI	Va	R it
00597060 PEDAGOGÍA TERAPÉUTICA	1	0	
00597061 AUDICIÓN Y LENGUAJE	1	1	



En el ANEXO III, en la página 10484, donde dice:

Localidad: Losar de la Vera		Municipio: Losar de la Vera			
10012065	I.E.S.O. ARTURO PLAZA				
Domicilio:					
Teléfono: 927016200		Zona de concurso:		C. postal: 10460	
Especialidad			Pl	Va	R it
00597060 PEDAGOGÍA TERAPÉUTICA			1	0	
00597037 AUDICIÓN Y LENGUAJE			1	1	

Debe decir:

Localidad: Losar de la Vera		Municipio: Losar de la Vera			
10012065	I.E.S.O. ARTURO PLAZA				
Domicilio:					
Teléfono: 927016200		Zona de concurso:		C. postal: 10460	
Especialidad			Pl	Va	R it
00597060 PEDAGOGÍA TERAPÉUTICA			1	0	
00597061 AUDICIÓN Y LENGUAJE			1	1	



En el ANEXO III, en la página 10484, donde dice:

Localidad: Moraleja		Municipio: Moraleja			
10007525	I.E.S. JÁLAMA				
Domicilio: C/ BLASCO IBÁÑEZ, 1					
Teléfono: 927013882		Zona de concurso:		C. postal: 10840	
Especialidad			PI	Va	R it
00597022 CIENCIAS NATURALES			1	0	
00597060 PEDAGOGÍA TERAPÉUTICA			1	0	
00597037 AUDICIÓN Y LENGUAJE			1	1	
IT597037 AUDICIÓN Y LENGUAJE ITINERANTE			0	0	C

Itinera desde:

IT597037 AUDICIÓN Y LENGUAJE ITINERANTE

10003714 C.P.VIRGEN DE LA VEGA Moraleja

Debe decir:

Localidad: Moraleja		Municipio: Moraleja			
10007525	I.E.S. JÁLAMA				
Domicilio: C/ BLASCO IBÁÑEZ, 1					
Teléfono: 927013882		Zona de concurso:		C. postal: 10840	
Especialidad			PI	Va	R it
00597022 CIENCIAS NATURALES			1	0	
00597060 PEDAGOGÍA TERAPÉUTICA			1	0	
00597061 AUDICIÓN Y LENGUAJE			1	1	
IT597037 AUDICIÓN Y LENGUAJE ITINERANTE			0	0	C



Itinera desde:

IT597037 AUDICIÓN Y LENGUAJE ITINERANTE

10003714 C.P.VIRGEN DE LA VEGA Moraleja

Mérida, 18 de marzo de 2021.

El Secretario General de Educación
(P.D. Resolución de 13 de noviembre de 2019,
de la Consejera
DOE núm. 223, de 19 de noviembre de 2019)

FRANCISCO JAVIER AMAYA FLORES

• • •

